

das Alles in eine Erzählung zusammengefaßt, was Ihr, lieben Kinder, und wir mit Euch erlebt haben, und werde sie für die Jugend im Druck erscheinen lassen."

„Und wie soll das Buch heißen?“ fragten Alle.

„Die beiden Waisen vom See, oder Gottes Wege.“

Berichtigungen.

Seite	13	Zeile	14	lies	geschlüpft	statt	geschlüpft
"	31	"	19	"	Außen	statt	Außen
"	35	"	28	lies	gehöre	statt	gehör
"	35	"	29	fehlt	hinterm	letzten	Worte ein ,
"	69	"	25	lies	immer	statt	mmer
"	73	"	17	"	Tröstungen	statt	Tröstungen
"	86	"	1	"	außerordentlich	statt	außerordentliche
"	87	"	14	"	Sennerhütten	statt	Sennenhütten
"	88	"	12	"	hineinlugen	statt	hineinlungen
"	93	"	9 u. 10	lies	eines der höchsten Berge	statt	des höchsten Berges
"	93	"	16	lies	prangt	statt	prangte
"	96	"	18 u. 19	lies	gewest	statt	gewes
"	99	"	1	lies	Murten	statt	Munten
"	109	"	15	"	flüstern=	statt	jüftern=
"	114	"	5	"	sagte	statt	sagte
"	118	"	3	"	ward	statt	war
"	126	"	23	"	fest	statt	fast
"	131	"	27	"	das	statt	was
"	147	"	6	ist	hinter „gewesen“	ein ,	einguschalten.